
Склад

Гінкго білоба листя екстракт - 80,0 мг;
Холін (або вітамін В4) - 100,0 мг;
Вітамін В1 - 2,0 мг;
Вітамін В2 - 2,4 мг;
Вітамін В12 - 1,6 мкг;
Фолієва кислота - 400 мкг;
Пантотенова кислота - 6,0 мг;
Цинк - 3,0 мг;

Допоміжні речовини: мікрокристалічна целюлоза Е460(і), целюлоза порошкова
Е460(іі), кроскармелоза Е468, кремнію діоксид Е551,
гідроксипропілметилцелюлоза Е463, магнієві солі жирних кислот Е470(b), титану
діоксид Е171, тальк Е553(b), жирні кислоти Е570, поліетиленгліколь Е1521.

Інформація для хворих на цукровий діабет: 

Добова доза (2 таблетки) містить 6 кДж/2 ккал та не містить хлібних одиниць.

Опис

Екстракт Гінкго Білоба є надзвичайно популярним натуральним засобом для
покращення функцій головного мозку, укріплення кровоносних судин,
покращення пам'яті. Активними речовинами екстракту є флавоноїдні глікозиди
та терпеноїди - рослинні речовини, що мають антиоксидантні властивості. Вони
розширюють кровоносні судини, покращують кровотік, гальмують агрегацію
тромбоцитів та регулюють метаболізм, захищають клітини і тканини від
пошкоджень, викликаних гіпоксією.

Біофлавоноїди Гінкго Білоба постачають до мозку кисень та енергію. Гінкго
Білоба покращує мозковий кровообіг та метаболізм, попереджає погіршення
розумової діяльності. Має регулюючу дію на судинну систему, розширює дрібні
артерії, підвищує тонус вен, таким чином регулює кровонаповнення судин.
Знижує проникність судинної сітки (зменшує набряки, як на рівні головного
мозку так і периферичних тканин). Має антигіпоксичну дію, нормалізує
метаболічні процеси в органах та тканинах.

Комбінація Гінкго, вітаміну та пантотенової кислоти (вітамін ) раціональна з
точки зору обміну речовин, так як головний мозок може засвоювати енергію
тільки з вуглеводів, а вітаміни та є важливими коферментами у вуглеводному
обміні речовин. Вітамін допомагає головному мозку використовувати кисень, щоб



посилити розумові здібності. Вітамін та фолієва кислота є двома основними
вітамінами, що беруть участь у процесі кровотворення та утворення червоних
кров’яних тілець, таким чином теж здійснюють додатковий позитивний вплив на
функцію головного мозку. Комбінація екстракту Гінкго Білоба та вітамінів групи
В - це гарна підтримка для розумової діяльності головного мозку та пам'яті
людини.

Холін (вітамін ) - речовина, що має мембранопротекторну (захищає мембрани
клітин від руйнування та пошкодження), антидепресантну та заспокійливу дію.
Холін необхідний для нормального функціонування нервової системи, нормалізує
серцевий ритм та укріплює серцевий м’яз.

Всі речовини комплексу Доппельгерц актив Гінкго Білоба ПЛЮС активно
сприяють тому, щоб головний мозок протягом довгого часу продовжував добре
функціонувати.

Властивості

Вітміни B1 (тіамін) - важливий учасник вуглеводного обміну речовин, що
сприяє насиченню енергією головного мозку. Він корисний при порушеннях
діяльності мозку і проблемах з навчанням. При його дефіциті в організмі
розвивається серцева недостатність. прийом вітаміну B1 зазвичай поєднується з
вживанням інших вітамінів цієї групи.

Вітамін B2 (рибофлавін) - прискорює перетворення в організмі вітаміну B6 в
активну форму. Має антиоксидантні властивості, в силу чого знижує ризик
виникнення інфарктів і інсультів, зменшує пошкодження респіраторного тракту
під дією токсинів. При нестачі рибофлавіну знижується засвоєння заліза і
погіршується діячів щитовидної залози.

Вітамін B6 (піридоксин) - бере участь у багатьох біохімічних реакціях, в тому
числі у виробленні простагландинів, сприяє стабілтізаціі рівня цукру в крові,
покращує метаболізм глюкози, знижує рівень глікозильованого гемоглобіну при
діабеті, а також відіграє важливу роль в процесі синтезу норадреналіну і
серотоніну - речовин , відповідальних за гарне самопочуття.

Показання

Доппельгерц актив Гінкго Білоба ПЛЮС може бути призначений:

1. При порушенні мозкового кровообігу.
2. Для підвищення розумової та інтелектуальної діяльності.
3. При погіршенні пам'яті та розумових здібностей.



При дискуляторній енцефалопатії різноманітного генезису (наслідки інсульту,
черепно-мозкових травм у похилому віці). Також застосовують при порушеннях
периферичного кровообігу в кінцівках (відчуття холоду або печіння нижніх
кінцівок, біль під час ходіння, оніміння кінцівок).

Може бути рекомендована лікарем в раціонах дієтичного харчування як
додаткове джерело флавоноїдних глікозидів та вітамінів для створення
оптимальних дієтологічних умов функціонування організму людини. Не слід
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, жінкам у період
вагітності та лактації. Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Спосіб застосування та дози

Дорослим та дітям з 14 років по 2 таблетки  на добу під час або після вживання
їжі. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Рекомендований термін застосування:

30 діб. Після перерви 1 місяць можливий повторний прийом. Термін
застосування узгоджується з лікарем.

Термін придатності

3 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С, в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 15 таблеток в блістері, 4 блістери в пачці.

Виробник

Квайссер Фарма ГмбХ і Кою КГ, Німеччина.


